KORLATOZOTT TERJESZTESU

..................................................................................................

(vizsgazo olvashatd neve) (Sziiletési hely, idd)

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM
TUK szam: 28/48-58/2017.
- KORLATOZOTT TERJESZTESU

Ervényességi id6: 2017. november 16. 12:00 6ra
Mindsité neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: {Bosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredetiés 100 fin. példdnyban.
Egy példany: g lap
Kapjak eloszto szerint.

Bza: | 4 sz fin példiny

S5 344 01 Adétanacsado
szakképesités-raépiilés

Modulzaré vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

Vizsgarészhez rendelt kivetelménymodul azonositdja, megnevezése:

10771-12 Szamviteli feladatok ellatasa
10771-16 Szamviteli feladatok ellatasa

A vizsgafeladat idétartama: 180 pere
A vizsga ideje: 2017, november 16. 12:00 6ra

Segédeszkéz: nem programozhatd zsebszamolégép hasznalhaté

2017. november

KORLATOZOTT TERIESZTESU







KORLATOZOTT TERJESZTESU

..................................................................................................

(vizsgazo olvashatd neve) . ' (Sziiletési hely, id6)

55 344 01 Adétandcsadé

10771-12 Szamviteli feladatok ellatasa

10771-16 Szamviteli feladatok ellatasa
modulzard irdsbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi id6: 180 pere

A kérdés tipusok pontszamai

I. I | II0. | IV. Osszesen

Elérheté pontszam 10 | 50 | 24 | 16 100

Elért pontszam

Eredmény %-ban

»Megfelelt eredmény”-hez 60 . -
sziikséges minimélis Ypont Exrdemjegy

betiivel (szammal)

90 - 100%  jeles (5)

80— 89%  j6(4)

70— 79%  kozepes (3)

60— 69%  elégséges (2)
0~ 59% elégtelen (1)

Javito tanar neve aldirasa

A vizsgabizotisdg észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

Datuma:,......oovoviiierininn 2017. hd nap

...........................................................................................

Vizsgabizotisagi tag neve alairasa
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Az alibbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan, kézjegyével
(szignoval) ellatva végezze!

I. Tesztkérdések

FELADAT: Vilassza ki a helyes megolddasokat! Egy kérdésen belill barmennyi joé
megoldas lehet (egy helyes megoldds mindenképpen van). Osszesen tiz helyes megoldis
van. Ennyit valaszt jelothet meg maximalisan, A helytelen jelolésér¢ pontlevonas nincs,
de minden tizen feliili jel6lésért automatikusan két pont levonas jar.

1. Az egyedi beszamolojat 2018-t6] kezdve az IFRS-ek szerint koteles osszedllitani...
minden Zrt. _

az, aki a szamviteli torvény szerint kdnyvvizsgalatra kotelezett,

a hitelintézet.

a nonprofit gazdasagi tarsasag,

Nincs helyes valasz a)-d) kozitt.

oo o

2. Aziizleti év...

mindenképpen megegyezik a naptéri évvel.

atalakulas okan lehet hosszabb, mint egy naptari év.

felszdmolas ¢és kényszertdrlési eljards okan lehet hosszabb, mint 365 (366) nap.
eltérhet a naptari évtél, ha azt az lizletmenet ciklikussdga indokolja.

Nincs helyes vélasz a)-d) kozoit.

L R S

3. A szamviteli torvény szabalyait nem alkalmazzak (nem tartoznak a térvény hatdlya
ala)...
a. minden olyan addalany, amely az egyszeriisitett vallalkozéi ad6 (EVA) alanya.
b. minden olyan adéalany, amely a kisvallalati adé (KIVA) alanya.
c. azegyéni cégek. :
d. azegyéeni vallalkozok.
e. Nincs helyes vilasz a)-d) pontok kozétt.

4, Melyik nevesitett szamviteli alapelv szél igy: ,, A beszimold tartalma és formdja,
valamint az azt aldtamaszto  kinyvvezetés tekintetében az dllanddsdgot és az
dsszelasonlithatosdagot biztositani kell?

a. A folytonossag elve.

b. Az dsszehasonlithatdsag elve.

c. A vilagossag elve.

d. A kovetkezetesség elve.

e. Nincs helyes vélasz az a)-d) pontok kézott.

5. Az éves beszamolé nem tartalmaz...
cash-flow kimutatést.

kiegészitd mellékletet.
eredménylevezetést.

meérleget.

nincs helyes véalasz az a)-d) pontok kdzott.

oo T
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6. Ertékhelyesbitést lehet képezni...
a. -akisérleti fejlesztés aktivalt értékére.

b. atargyi eszkdzok kozott kimutatott ingatlanra.

c. avagyoni értékil jogokra.

d. az egyeb berendezések, felszerelések jarmiivekre.
e. Nincs helyes valasz az a)-d) pontok kézott,

7. Az elfogadott valtét a mérlegben,..
a. akovetelések kozott kell bemutatni,

b. akoételezettségek (révid lejaratt) kozott kell bemutatni.
c. az ertékpapirok kozott kell bemutatni,

d. apénzeszkdzok kozott kell bemutatni.

e. Nincs helyes vilasz az a)-d) pontok kozott.

Az 1. feladat pontszama:

KORLATOZOTT TERIESZTES(
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2. Pumpkin Zrt,

A Pumpkin Zrt. kereskedelmi tevékenységet folytat, A 2016. tlizleti év sordn az alabbi —
kiemelt — gazdasagi események bizonylatolasara keriilt sor.

A tarsasig egyfajta arukészlettel tizletel, melyet dtlagdron tart -nyilvin és készleteit
folyamatosan vezeti mennyiségben ¢s értékben is. A tarsasdg nyito drukeszlete 200 darab,
ennek nyitd konyv szerinti értéke 60 000 eFt. A cég csak koltségnemek szerint tartja nyilvan
koltségeit. A sziikséges idtbeli elhataroldsokat az kapcsolédd gazdasigi eseménynél szamolja

el.

Gazdasdgi események:

1.

10.

1.

12.

A tarsasag egyik kisméretl ingatlanja — amelyet a fétevékenységéhez hasznalt —
szitkségtelenné valt, igy azt értékesitette. Az ingatlan bruttd értéke 80 000 eFt volt,
eddig elszdmolt halmozott értékcestkkenése pedig 60 000 eFt. A vevd 31 750 eFt-ot
fizet majd 60 nap mulva az ingatlanérit. Az ar a 27%-os atharitott afat mar
tartalmazta. (Az ingatlan terv szerinti értékesdkkenésének elszdmolésa az eladas
napjaig rendben megtirtént, azzal nem kell foglalkoznia)

A tarsasag 220 darab arut szerzett be 66 000 eFt + 27% afa értékben, 30 napos
fizetési hatarido mellett.

Az aru atvizsgaldsakor kideriilt, hogy egyes arucikkek nem a megrendelt szinben
érkeztek, ezért a Zrt, abbol 20 darabot az eladdonak visszakiildétt, A fennmarado
tételre — az okozott kellemetlenségek miatt — a cég 10%-0s engedményt kért.

Az aru eladdja (lasd 2. és 3. pont) jelezte, hogy hajland6 engedményt adni a jelzett
kellemetlenségek miatt, azonban annak mértékét sokallotta, lgy végiil a megtartott
készlet értékének 5%-4t irta jéva a Pumpkin Zit-nek. Ebbe a Zit. belenyugodott.

- Pumpkin Zrt. rendezte a fenti drubeszerzés miatti tartozést atutaldssal.

A tarsasig 330 darab arut eladott késObbi fizetésre. Az eladasi &r 1 000 eFt/db + 27%
afa.

A cég megkapta a szamlat a vagyonbiztositasi dijrol, melynek 6sszege 2 100 elt (dfa
nem terhelte). A lefedett idészak 2016. november 1. —2017. aprilis 30.

A cég megemelte jegyzett t6kéjét. Az Gjonnan kibocsétott részvények névértéke 50
000 eFt volt, a kibocsatasi értéke pedig 70 000 eFt volt. A kibocsatasi értéket a
részvényt jegyzok banki atutaldssal rendezték. A valtozast a cégbirdsag bejegyezte.

A vevék visszakiildtek az eladott arubél 30 darabot, mert az nem a rendelt méretnek
megfelelden érkezett (14sd 6. pont). A visszakiildést a Zrt. elfogadta.

Befolyt a vevékkel szembeni kovetelésbdl 79 500 eFt, igy a vevdkkel szembeni
kovetelés 80 000 eFt-tal csdkkent, mivel e vevOk — a hatdrid6 el6tti fizetés miatt —
500 eFt skontdra voltak jogosultak (a skontd feltételeinek megfelelt a levonés).

A termékekbdl 20 darabot ki kellett dobni, mert lejart a szavatossaga. Ezt
megfelelden dokumentaltak. '

A tarsasag hitelt vett fel 2016. jalius 1-jén, 6t éves lejaratra. A hitel Gsszege 60 000
eFt, kamata évi 6%. A kamatfizetés minden évben junius 30-an esedékes, a tokét hat
egyenlo részletben kell visszafizetni, a kamatfizetés napjan. (A Zrt. az atsorolasokat
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13.

14,

I3.

16.
17.

18.
19.

20.
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is rOgziti a kényvelésben, nem csak a mérlegben sorolja 4t. Minden ezzel kapcsolatos
tételt — az év végi(cke)t is — kdnyveljen le most!)

A cég megallapitotta, hogy egyik vevdje — mellyel szembeni kdvetelése 3 000 eFt —
felszamolds ald keriilt. A felszdmold frdsban jelezte, hogy e kévetelésbél varhatdan
semmi sem tériil majd meg, ‘

Egy mésik vev6rél kideriilt, hogy fizetési nehézségekkel kiizd, igy a kovetelés
befolydsa bizonytalan, de nem reménytelen. Ennek kapesin a 10 000 eFf-os
kbvetelésre 60%-os értékvesztés képzését hatdrozta el a cég,

A cég megkapta az iroda bérleti dijardl sz616 szamlat, amelynek Ssszege 6 000 eFt +
27% éfa, 2016. aprilis 1-jén. A bérleti idészak 2016. 4prilis 1-t61 2017, mércius 31-ig -
tart. (A szdmla beérkezését és az egydb szitkséges tételeket is itt szamolja el!)

A tarsasag megfizetett 10 000 eFt 4ltaldnos forgalini ad6t az adéhatdsag felé.

A tarsasag elszamolta az iddszakot terheld béreket. A bérksltség 20 000 eFt volt, a
béreket terheld jarulék mértéke 23,5%, a dolgozékat terheld levonas mértéke 33,5%.
A nettd béreket nem rendezték az idészak végéig.

A tarsasag miuszaki gépeire 300 eFt értékestkkendst szamot el.

A térsasdg egyik 5%-os tulajdoni részesedést jelentd befektetése utdan 30 000 eFt
osztalékrol hatdroztak — szabalyosan — még 2016-ban. Ennek kifizetésére csak 2017
elején keriil majd sor.

A cég megallapitotta, hogy a tarsasigi ad6 alapjénak meghatérozasa sordn 100 eFt-
tal kell megemelnie az addalapjat (cbben minden addalapkorrekcié benne van), és
meghatarozta a tdrsasdgi adét, melynek mértéke 9%. Egyéb nyereségadét
befolydsolé tétel nincs. (Ezt a pontot azutdin dolgozza ki, miutdn az
eredménykimutatast az adézas el6tti eredményig dsszedllitotta.)

FELADAT:

1.

AzIIN

2.

Az 1172

. feladat pontszdma: . 43 pont

. feladat pontszdma: 7 pont

Konyvelje a megadott gazdasiagi eseményeket idésoresan! A kinyvelés soran
elegendd szdmlaosztaly szimot haszndlnia (pl. 3. Pénztir, a 381. Pénztar helyett).
A konyvelést végezheti ezer forintban (eFt). A napléhan datumot nem kell
feltiintetni, a gazdasigi esemény sorszamara hivatkozzon. Naplét a feladat utin
talal! (7-8. oldalak) Ha Onnek egyszertibb, haszndlhat kiilén lapot is, de a naplo
itt megadott szerkezetét pontosan kivesse!

Tegye teljessé, majd az események alapjan allitsa dssze a tarsasdg osszkoltséges
eredménykimutatisat! Az credménykimutatis sémat a feladat utan talalja (9.
oldal). Javasoljuk, hogy a gazdasigi események eredményre gyakorolt hatisat az
s¢émandl iliresen hagyott ,,mellékszamitasok” rovatban +/- jellel rogzitse! (Az
eredménykimutatisban Gsszehasonlité adatot feltiintemi — kivételesen — nem
sziikséges.)

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/6
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Pumpkin Zrt.

Osszkoltség eljarasra épiilé eredménykimutatas
2016, december 31, (adatok eFt-ban)

Megnevezés

Mellékszamitas

Targyév

L. Ertékesités nettd arbevétele

I1. Aktivalt sajat teljesitmények értéke

111

IV.

V.

VL

VII. Egyéb raforditasok

A. Uzemi (iizleti) tevékenység eredménye

VIIL Pénziigyi milveletek bevételei

IX. Pénziigyi miveletek réforditasai

B. Pénziigyi miiveletek eredménye

C. Add6zas eldtti eredmény

X. Addfizetési kotelezettség

D. Adézott eredmény

KORLATOZOTT TERJIESZTESU
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3. Skeleton Kift.

A tarsasdg termelési tevékenységérdl a kovetkezd informacidk allnak rendelkezésre.

A nyitd befejezetlen termelés 1 200 eFt, a nyité késztermék készlet értéke 4 800 eFt, ez
240 darab termék. (Ezeket a szamldkra mar felvezettiik.)

1. A targyiddszakban a kvetkezd koltségek mertiltek {61 (adatok eFt-ban):

Anyagfelhasznalas | 3300 1200 4 500
Bérkoltség 2 000 4 000 6 000
Bérek jaruléka 1 000 2 000 3000
Ertékcsokkenés 1400 800 2200
Osszesen 7700 8 000 15709

2. A termék elallitdsdhoz felhasznalt anyagbdl megtériilt 100 eFt értékii hulladék.
3. Azidoszak végi befejezetlen termelés 3 200 eFt értékd. '

4. Az id6szak soran elkésziilt 280 termék. Az év végére megmaradt 180 darab, a tébbit
eladtdk. Az eladasi ar 120 eFt/db + 27% é&fa volt. A vevlk késébb fizetnek. A
késztermékek zard onkoltség értéke 3 600 eFt volt.

5. Vezesse at a megfeleld koltség szamlakat a raforditas szamldkral
FELADAT:

1. Konyvelie le a fenti gazdasagi eseményeket és allapitsa meg a mikidési (lizemi-
iizleti eredményt! A koltségelszdmolds sorin a vallalkozds a kiltségnemek
eljarast - alkalmazza.Allitsa  ossze  az  sszkoltség  eljardsra  épills
eredménykimutatist! A megoldas soran azt feltételezze, hogy a cég nem vezet
sajat termelésii készleteirél folyamatos mennyiség és értékbeni nyilvantartast,

2. Oldja meg tjra a feladatot ugy is, hogy elsddleges kiltséghely-kiltségviseld
koltségelszamolasi logikat hasznilja, kivételesen masodlages koltségelszamolas
nelkiil! A hianyzé szamlikat nevezze el! Az eredmény megallapitdsa soran a cég a
forgalmi koltség eljarast alkalmazza, de itt mar eredménykimutatast
osszeallitania nem kell!

A feladatokhoz kidolgozdsi segédleteket (szamlavdzak, kimutatds sémuik)
a 11-13. oldalakon!

KORLATOZOTT TERJESZTEST T/10
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

Skeleton Kft,

osszkoltség eljarasra épiil6 eredménykimutatas (részlet)

Megnevezés

Targyév

I. Ertékesités nettd drbevétele

II. Aktivalt sajat teljesitmények értéke

1L

1v.

V.

VL

VII. Egyéb raforditdsok

A. Uzemi (iizleti) tevékenység eredménye

Az III/1/b. feladat pontszama:

KORLATOZOTT TERJESZTESU

3 pont
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4. Scary Kft,

A) Devizas tételek

A Kft-nek a kovetkezd devizas tételei voltak a 2016. decemberében (az arfolyamok a feladat
végén talalhatdak).

A Scary Kft. devizas tételeit MNB arfolyamon értékeli (vélasztott arfolyam).

1.

2.

1-jén: A véllalkozas arut értékesitett 6 000 € értékben Kindba. Az értékesitett aru
bekertilési értéke 1 000 eFt volt. (Az értékesitést nem terhelte magyarorszagi 4fa.)
10-én:  Scary felvett a devizaszdmlajardl 1 000 €-t valutapénztiriba. A
devizaszamlan 2 000 € volt kezdetben, amelynek kényv szerinti forintértéke 606 eFt
volt. A valutapénztirban nem volt semmilyen valuta a felvétel elétt.

16-4n: A kordbban (1. pont) értékesitett dru ellenériékének a 50%-a befolyt a tarsasag
devizaszamléjara, ‘

21-én: A Kft. szolgiltatast vett igénybe egy oszitrdk tdrsasigtol. Az igénybevett

szolgaltatas szamlézott dra 3 400 €. A szolgaltatds teljesitési helye 4ltaldnos forgalmi

adé szempontjdbol Magyarorszdg. A szamla kiéllitisdnak a napja 2016. december
21., de az irat a céghez csak 2016. december 27-én érkezett meg.

Elvégzik az €v végi devizas atértékelést. Devizas egyenlege csak a feladathdl
megismerhetd tételeknek volt: a vevéknek, a szallitéknak, a banknak és a
valutapénztarnak. A bankon kiviil minden mds téma nyitéegyenlege december 1-jén
0 volt (a bank nyitéegyenlege 2 000 €, 14sd 2. pont).

A december eurd drfolvamok a kévetkezdek:

. Szamlavezeté pénzintézet drfolyama . ‘

Idépont Veteli ~ Atlag Fladasi MNB arfolyam
12.01.-12, 09, 300 305 310 304
12.10.-12.15. 302 307 312 306
12, 16. —12. 20. 307 312 317 311
12.21. - 12, 26, 309 314 319 313
12.27.-12, 30, 310 315 320 314
12.31. 311 316 . 321 315
FELADAT:

Konyvelje a fenti gazdasagi eseményeket idésorosan! Forintban konyveljen (ne eFt-
ban})! Naplét a kiivetkezd oldalon taldl. (Ha Onnek egyszeriibb dolgozhat kiilon lapon is,
de a napld itt megadott formitumat pontosan kivesse!)

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/14
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B) Sajat téke

Scary Kft. sajat t6kéje 2016. december 31-én a kovetkezd elemekbd] tevdott dssze:

Tékeelem eFt-ban

Jegyzett tbke 60 000

- ebbdl visszavasdrolt tulajdonosi részesedés névértéken 2 000
Jegyzett, de be nem fizetett t0ke : -6 000
Téketartalék 80 000
Eredménytartalék -30 000
Lekotott tartalek b
Ertékelési tartalék* 100 000
Adédzott eredmény 50 000

*A teljes Osszeg ingatlanhoz kapesolddo értékhelyesbités értékelési tartaléka.
A kovetkezd informdciok dlinak még rendelkezésre:

1. A tarsasdg még tavaly poétbefizetést kapott 15 000 eFt értékben, amelyet idén -
kigazdalkodott. A potbefizetés visszafizetésére a kdvetkezd év januarjaban biztosan
sor kertil.

2. A cég alapitds-atszervezés aktivalt értékeként 8 000 eFt-ot mutat ki,
A tarsasdg vagyoni értékii jogokra az év soran 16 000 eFt-ot koltott.

4. A tarsasag a sajat lizletrészét a névértéknél 10 000 eFt-tal dragdbban vette vissza.

FELADAT:
1. A fenti adatok alapjin hatirozza meg a lekititt tartalék év végi egyenlegét!

2. Szamitsa ki, hogy' mekkora osztalékrol donthet maximdlisan a 2016, évi
beszdmolét elfogado taggyiilés!

A IV/B feladat pontszdma: , 4 pont
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